
令和７（2025）年３月 10日 

進路指導部 

 

「進路だより」に関するアンケート結果について 

 

令和６年１２月末から令和７年１月にかけて、進路だよりについてのアンケートを実施し

ました。アンケートの結果につきましては、今後の進路だより作成の参考にさせていただき

ます。 

御協力ありがとうございました。  

 

■ アンケート実施期間：令和６年１２月２５日～令和７年１月１０日 

■ 回答数      ：２２（回答率２５％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 毎号読んでいる。・・・・・・・１２（５５％） 

② たまに読んでいる。・・・・・・１０（４５％） 

③ 読んでいない。・・・・・・・・ ０（ ０％） 

①毎号読んでいる。 

・興味深い内容で、この先の進路の参考にな

るから。 

・将来の参考になるから。 

・分かりやすく取り組んでいる事が書いてい

るため。 

・子どもたちの取り組みの様子が見られる

事、また今後のための大切な情報源のため。 

②たまに読んでいる。 

・読む時間が無い。 

・関心度が高いものは読んでいる。 

・進路だいたい決まっているから。 

・仕事もしているため、自分の子どもに

今当てはまる必要な記事だけを読んで

いるくらいだから。 

・仕事が忙しい時期は、中々読んでられ

ない！ 

・卒業後参考にするのに読んでます。 

・情報ありありで、みてます。 

Ｑ１ 進路だよりを毎号読んでいますか？   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２ 
今年度の進路だより（第１号～第４号）の中で、 

印象に残った内容について教えてください。 

① 各学部の活動紹介・・・・・・・・・・・・・１１ 

② 進路に関する各種説明の情報・・・・・・・・ ４ 

③ 進路に関する年間行事・・・・・・・・・・・ １ 

④ 障害福祉サービス紹介・・・・・・・・・・・ ９ 

⑤ 本校で実施する進路に関する行事の紹介・・・ ３ 

⑥ 新規事業所紹介・・・・・・・・・・・・・・ ３ 

⑦ 進路豆情報・・・・・・・・・・・・・・・・ ８ 
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■ 理由 

・関心があったから。 

・福祉サービス。どこまでがサービス。

よくわからない。 

・新しい情報を知ることができる。 

・子どもの将来に直結する記事だったか

ら。 

・知りたい事ではあるものの、まだまだ

知らない事、内容だったため。 

・何もわからないので参考になった。 

・卒業後の生活が心配のため。 

・子供の学部の様子と卒業後の生活につ

いて情報を知りたいので。 

Ｑ３ 
今後、進路だよりで取り上げてほしい内容や 

御意見等がありましたらお書きください。   

・新しい事業所の取り組みや募集状況が知りたい。 

・引き続き、新しい制度や事業所の紹介。参考としている、参考となる、ＨＰや出典も載

せていただけるとありがたいです。 


